11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 30

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManyueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 22.06.2018 21:38:04

dopmupoBaHus 3aKiTI049eHust Bpaua: 24.06.2018 12:44:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297935/answer/297961




Ho6psrit mens! [Tocme XUPYPrudecKoro JeUYEeHNs mapaypeTpaabHON KMCTH HaYWHATH pa00TaTh Haf
0epeMeHHOCThI0 MOXKHO Yepes 2-3 Mecsila. Yiauu.



